

# お詫びと訂正

『2019年版看護師国家試験国試過去問題集』の解説に誤りがありました。  
お詫びとともに、下記のように訂正いたします。

(2018年12月14日)

訂正箇所	誤	正
●「人体の構造と機能」 (165頁:第103回追試午前 78の解説) 文末	「(略)～大腿二頭筋は坐骨神 経支配である。」	「(略)～大腿四頭筋は大腿神 経支配である。」
●「第107回国家試験問題・ 解説」午前問題4 (1038-1039頁)正答番号	1 × 2 × 3 ○ 4 × 正答 3	1 × 2 × 3 × 4 ○ 正答 4

(学研メディカル秀潤社)